



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE ARTE, CULTURA E HISTÓRIA**

**EDITAL PPGLC 02/2023 RETIFICAÇÃO DO EDITAL PPGLC 01/2023
PROCESSO SELETIVO DE ALUNOS(AS) ESPECIAIS – PERÍODO
2023.1 MESTRADO EM LITERATURA COMPARADA**

O coordenador do Programa de Pós-Graduação em Literatura Comparada (PPGLC) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria UNILA nº 269/2022, publicada no D.O.U. nº 127, de 07 de julho de 2022, no uso de suas atribuições, torna pública, pelo presente Edital, a Retificação do Edital PPGLC 01/2023 processo seletivo de alunos especiais para cursar as disciplinas do Mestrado Acadêmico em Literatura Comparada – PPGLC, no período 2023.1:

4. DO RESULTADO E MATRÍCULA

Onde se lê:

- 4.1 A lista com os nomes dos candidatos selecionados será divulgada no dia 14 de março de 2023.
- 4.2 A decisão do(s) docente(s) responsável(eis) pela disciplina é soberana e irrecorrível.
- 4.3 A matrícula administrativa dos candidatos selecionados será realizada entre os dias 14 e 15 de março de 2023.
- 4.4 Todos os documentos relacionados ao Processo Seletivo serão publicados no Portal de Editais da UNILA (<https://documentos.unila.edu.br/>).
- 4.5 Os aprovados no Processo Seletivo receberão um e-mail da secretaria do PPGLC (secretaria.ppglc@unila.edu.br), com instruções para a matrícula no dia 14 de março de 2023.

leia-se:

- 4.1 A lista com os nomes dos candidatos selecionados será divulgada no dia 14 de março de 2023.
- 4.2 A decisão do(s) docente(s) responsável(eis) pela disciplina é soberana e irrecorrível.
- 4.3 A matrícula administrativa dos candidatos selecionados será realizada no dia 15 de março de 2023.
- 4.4 Todos os documentos relacionados ao Processo Seletivo serão publicados no Portal de Editais da UNILA (<https://documentos.unila.edu.br/>).
- 4.5 Os aprovados no Processo Seletivo receberão um e-mail da secretaria do PPGLC (secretaria.ppglc@unila.edu.br), com instruções para a matrícula no dia 14 de março de 2023.

5. DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

Publicação do edital	27/02/2023
Inscrições	Do dia 27/02/2023 até às 23h59min do dia 10/03/2023
Homologação das inscrições	11/03/2023
Prazo para interposição de recurso quanto à homologação das inscrições	Do dia 12/08/2022 até às 23h59 do dia 13/08/2022
Resultado Final	14/03/2023
Matrícula dos selecionados	De 14/03/2023 a 15/03/2023
Início das aulas	15/03/2023

Leia-se:

Publicação do edital	27/02/2023
Inscrições	Do dia 28/02/2023 até às 23h59min do dia 09/03/2023
Homologação das inscrições	10/03/2023
Prazo para interposição de recurso quanto à homologação das inscrições	Até as 23h59 do dia 11/08/2022
Resultado Preliminar	12/03/2023
Prazo para interposição de recurso quanto ao Resultado Preliminar	Até as 23h59min do dia 13/03/2023
Análise de interposição de recurso e Resultado Final	14/03/2023
Matrícula dos selecionados	15/03/2023
Início das aulas	15/03/2023

Foz do Iguaçu, 27 de fevereiro de 2023.

Emerson Pereti
Coordenador do PPGLC UNILA



Emitido em 28/02/2023

EDITAL N° 3/2023 - PPGLC (10.01.06.01.04.05)

(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 28/02/2023 00:30)

EMERSON PERETI

COORDENADOR DE CURSO - TITULAR

PPGLC (10.01.06.01.04.05)

Matrícula: ###249#2

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **3**, ano: **2023**, tipo:
EDITAL, data de emissão: **28/02/2023** e o código de verificação: **17a7deee6c**